

按照“高标准、稳起步”的要求推进上市筹备工作—— 股指期货就在前方不远处

在中国证监会的统一部署和协调下，上海证券交易所、深圳证券交易所、中国金融期货交易所、中国证券登记结算公司和中国期货保证金监控中心公司近日在上海签署了股票市场和股指期货市场跨市场监管协作系列协议，标志着股票现货市场和期货市场的跨市场监管协作体制框架确立。

跨市场联合监管协作

据介绍，跨市场监管协作制度以防范市场风险、维护市场平稳运行、保障现货和期货市场健康协调发展为目标，以职责明确、分工协作、信息畅通、机制健全、讲求实效为原则。其主要内容是：构建包括信息交换机制、风险预警机制、共同风险控制机制和联合调查机制等在内的股票市场与股指期货市场跨市场监管协作机制。

此次五方签署的协议包括：股票市场与股指期货市场跨市场监管



唐志顺图

备忘录》以及《股票市场与股指期货市场跨市场监管信息交换操作规程》《股票市场与股指期货市场跨市场监管反操纵操作规程》《股票市场与股指期货市场跨市场监管突发事件应急预案》三个具体操作规程。

重视防范和化解风险

协议签署后，证监会将加强指导、协调、督促五方按照协议的具体要求，积极进行监管协作，加强联系和沟通，提高监管效率，在各自职责范围内及时采取有效的联合监管措施，防范并及时查处跨市场操纵、内幕交易等违法违规行为，确保股指期货交易的顺利推出和平稳运行。

证监会副主席屠光绍指出，跨市场监管合作协议的签署，是股指期货筹备工作取得的新进展。按照“高标准、稳起步”的要求，近一年多来，从法规体系的建立到中金所的具体运作，再到跨市场监管合作协议的签署，股指期货的筹备工作一直在稳步推进。在筹备过程中，证监会高度重视跨市场风险防范工作。在股指期货的筹备过程中，不论是证监会制定的相关配套法规，还是中国金融期货交易所制定的业务规

则，都将防范和化解跨市场风险作为一项非常重要的内容予以考虑。

股指期货筹备进展顺利

跨市场监管协作体制框架确立，市场人士将其视为股指期货筹备工作以及相关制度建设的一大新进展。虽然目前有管理层表示“股指期货推出没有时间表”，但回顾之前有关部门推出的种种举措，脉络却非常清晰。具体而言，管理层在期货指数的法规建设方面，自今年4月15日实施的《期货交易管理条例》，扫清了股指期货上市的法律障碍后，证监会又发布了包括《期货公司风险监管指标管理暂行办法》在内的6项管理办法，进一步完善我国期货市场的制度性建设。

市场人士认为，从筹备工作的进展来看，目前股指期货相关制度建设已经接近完成，只等商业银行从事期货保证金存管和期货结算业务以及基金、券商投资股指期货的规范性文件颁布。虽然股指期货推出还有不少工作需要完成，但市场方面的准备工作已全面铺开。按照监管部门“高标准、稳起步”的原则，以及“准备好了，就会择机推出”的思路，股指期货正以稳健的步伐渐行渐近。本报记者 许超声

中国银行代销 银华精选基金

中国银行即日起将代理银华基金旗下银华—道琼斯88精选基金的销售业务，同时，中国银行还推出银华—道琼斯88精选基金的定期定额申购业务。

银华—道琼斯88精选是我国首只跟踪道琼斯88指数的基金。作为一只增强型指数基金，它充分发挥了指数基金分享牛市收益以及增强型操作的特征。数据显示，该基金去年实现141.59%的回报率，并连续两年获得“中国最佳股票基金奖”。截至今年7月27日，该基金设立以来的总回报率达到368.02%，共实现7次分红，累计分红18元/10份，在同类基金中位居前列。许超声

华宝信托推出 信托理财产品

宝钢集团旗下的华宝信托近日推出“千足金—华策结构化证券投资资金信托计划”理财产品。该产品直接投资于证券市场，通过“一般/优先”的结构化设置，为优先受益人规避股市高位风险，使优先受益人在获得本金安全和稳定固定回报的同时，也可部分分享股市的繁荣。此次发行的“千足金—华策”发行规模为2800万元，运作期限18个月，认购起点为20万元。连建明

格林斯潘出任 德意志银行顾问

德意志银行近日宣布，聘请前任联邦储备委员会主席艾伦·格林斯潘博士担任该行高级顾问一职，向德意志银行投资银行团队及其客户，分享他对市场的观点和看法，并提供建议和深层观点。

连建明

民生银行“一揽子”服务更贴心

近日，民生银行优化整合了个人客户的各项签约流程，推出了《个人综合签约账户》。民生卡客户填表申请后，便可“一揽子”享受账户管理、投资理财、增值服务等便利服务，可提高业务办理效率。

据介绍，民生银行上海分行《个人综合签约账户》对原民生卡的功

能进行总结提炼，整合出包含民生卡9项产品功能的《个人综合签约账户》至尊版和包含民生卡4项产品功能的《个人综合签约账户》精英版。“至尊版”针对投资意向较强的客户，拥有账户信息即时通、钱生钱A、钱生钱B、个人网上银行贵宾版、易汇通、外汇买卖、两得利、开放式

基金、网上自助质押贷款等9个产品功能。“精英版”则针对新开卡客户以及持民生卡的老客户，精心设计了产品优化组合，包含客户最常用的民生卡“账户信息即时通”、“钱生钱B”、“个人网上银行”、“开放式基金”等4个产品功能，原需通过柜台排队办理的复杂手续，今后可通过网上和手机轻松办理，实现无纸化理财投资。

王欣 周琦



沪上银行理财产品增长迅猛

人民币理财产品增速明显高于外币理财产品

上海银监局近日发布的《2007年上半年在沪中外资商业银行个人理财业务分析报告》显示，截至2007年6月末，上海共有27家中外资商业银行推出个人理财业务，包括5家大型银行、9家中小型银行和13家外资银行；上半年实际发售人民币理财产品的市场占比达到75.28%，上半年实际发售人民币理财产品的市场占比达到67.07%。而外资银行在外币理财业务有一定优势，余额为102.94亿元，同比增长119.86%，市场占比为40%。相比前述两类银行，大型银行的本外币理财业务均有不同程度的下降，尤其是外币理财产品余额比年初下降

42.18%，同比下降39.43%。在沪商业银行理财产品创新加速，产品推出的频率加快。传统的个人理财产品，主要挂钩汇率、利率和货币。而目前各行频繁推出挂钩股票、股票指数、海外基金、债券和商品指数的理财产品，一些以投资艺术品、黄金、奥运题材为多元化挂钩标的的理财产品也出现。同时，具有较高预期收益率的无本金保障产品大幅增加，上半年，共发售非保本理财产品137.45亿元，已大大超过去年全年67.17亿元的水平。

上海银监局认为，理财产品创新体现了中外商业银行之间以及中资银行与国外投行之间的合作日益加深，中资银行可以依托海外交易对手的优势突破分业经营和境内外市场的界限，并获取零售业务方面的经验。

中资银行体制创新也有助于加快个人理财业务的发展，其中授权体系创新比较突出。部分商业银行总行对创新业务授权开始向发达地区分行倾斜，其上海分行可以根据本地市场和本行特点自行研发推出新产品、新业务，这种授权体系的调整和创新为商业银行创新提供了组织制度保障，一些中资银行分行得到总行特别授权后，已体现了产品创新的优势。本报记者 王欣

逢低买盘支撑金价

上周四美国股市暴跌，拖累现货金价大幅下挫。金价盘中下跌超过2%，跌破660美元。各国央行紧急注资后，贵金属市场受强劲买盘的推动大幅回升，金价重上670美元。至上周五收盘，现货金价报收670.40美元，一周小跌1.70美元。本周，金价依托670美元整数关盘整。至周二午间，现货金价报收668美元，比上周收盘价小幅回落2美元。

国内现货金品种AU99.99上周窄幅盘整。上周AU99.99最高触及近两周高点163.90元，最低下探162.10元。至上周五收盘，AU99.99报收162.107元，一周微跌0.17元。

近几周现货金价虽然几度跌破660美元，但逢低接纳入的买盘支撑了金价回升。现货金价经过几周的盘整已建立了良好的底部形态，预计将迎一轮上涨浪潮。尽管美国次优抵押贷款的问题可能掣肘金价的前行，但不会改变现货金长期向好的态势，年内金价重上700美元整数关的可能性依然很大。

工行外滩支行 张勇



新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

汇添富基金管理有限公司
China Universal Asset Management Co., Ltd.

汇添富均衡增长基金(519018)

今日申购
净值1元

工商银行、交通银行、招商银行、浦发银行、光大银行及各大券商均有发售

资产均衡配置 长期稳健回报

——屡获殊荣的汇添富基金管理公司

- 第四届中国基金业“金牛奖”2006年度新秀奖
- 第四届中国最佳基金管理公司 ——最具潜力奖
- 2006年度中国明星基金管理公司 ——年度新秀奖
- 中国证券报2007年1月10日
- 上海证券报2007年4月6日
- 证券时报2007年5月8日

基金管理人：汇添富基金管理有限公司
基金托管人：中国工商银行
客服电话：400-888-9918（免长途话费）
客服电话：95588

公司地址：上海浦东新区富城路99号嘉里国际大厦21层 邮编：200120
电话：021-28932888 传真：021-28932998 网址：www.99fund.com 电子邮箱：service@99fund.com

投资基金有风险 投资风险须自负